

象山隧道东侧隧洞今封洞

交通管理部门提醒市民提前安排出行路线



昨夜,桥面已控制车辆驶入

“黑车”司机被查 心存侥幸弃车

海都讯(记者 梁展豪 通讯员 黄启涵) 2月1日,福州市交通运输综合执法支队北站所(以下简称:北站所)接到乘客投诉,称闽A289WT车辆长期在火车站区域从事非法营运。

员进一步明确车辆每天11时左右进入北站,驾驶员下车前往站口招揽乘客,并将车辆停放于火车站辖区等特点。随后,执法人员启动了对该车的精准执法。

接诉后,执法人员立即行动,通过路面视频监控对往返火车站地区车辆进行筛查,发现该车2月1日到2月13日之间,连续41次进入火车站地区,确实存在违法嫌疑。

15日,该车准备承载2名乘客前往长乐机场,并收费150元。现场检查过程中,驾驶员心存侥幸,弃车逃离,但综合前期排查和现场调查取得的充分证据,交通执法部门仍然暂扣违法车辆,予以立案处理。

周末暖意浓 气温渐回升 明天夜里起又有冷空气来访

海都讯(记者 林涓 毛朝青) 18日起,我省受偏南气流影响,气温回升,白天最高气温大多在25℃左右,早晨最低气温大多在7~13℃。

气温方面,福州周末两天白天最高气温持续回升,18日最高气温将达22~25℃,春意扑面而来,适宜晾晒和出行。19日夜里起,受冷空气影响,全市气温明显下降,日最低气温过程降幅将达4~6℃,内陆和高海拔山区超过8℃,21~22日夜晨气温较低,高海拔山区部分乡镇有霜或霜冻。22日白天起气温有所回升。

此外,据福建气象部门预测,今起十天有两次冷空气过程,分别出现在19日夜里至22日、24日夜里至26日。19日夜里至22日,最低气温过程降温幅度大部分地区达6~10℃。

福州市区	18日	多云转阴	13℃~24℃
今起三天天气	19日	阴转多云	11℃~21℃
	20日	阴转多云	6℃~19℃

海都讯(记者 唐明亮 毛朝青/图) 作为西二环交通主动脉的一个重要节点,象山隧道拓宽改造工程自启动建设起就备受市民关注。记者昨日从福州市城乡建设局获悉,从今日起,隧道东侧主洞和辅洞启动封闭施工。届时,行经施工路段的车辆,需严格按照交通指挥人员指挥和交通标志、标线指示,有序通行。

据了解,长久以来,因象山隧道车道数量少于西二环,通行能力无法相匹配,成为福州市城区交通一大堵点。象山隧道拓宽改造工程是福州为解决象山隧道长期交通不畅的重要城区缓堵工程,工程北起于梅峰支路,路线由北向南延伸经象山隧道、芳沁西路,止于北梦山路与西二环的交叉口,全长960米,采用新建双层隧道方案,也是国内首例四联拱

原位拓宽双层隧道工程。“一期交通导改工作完成后,我们目前正在逐步进行第九〇〇医院掉头匝道桥的拆除与西侧通行隧道加固等东侧主洞改造前的准备工作。”该项目负责人陈立明介绍,东洞改造后上层将设有2个机动车道、1个非机动车道和1个人行道,下层设有2个机动车道以及1个预留车道。待完

工开放后,就能把南北向主线车流导改到东侧隧道里通行,这样可极大缓解交通拥堵现状,为广大市民创造便利快捷的通行环境。据介绍,项目建成后,不仅将成为福州首座双层隧道,也将完善福州西片城区交通节点功能,实现二环交通流畅快速、有序地转换,提高道路交通安全能力。交通管理部门也特别

提醒广大市民,要提前做好出行路线,建议金山、奥体片区往返五四路、华林路、福飞路方向的车辆通过三环路、福飞南路、铜盘路、五四路等道路绕行;建议仓山南二环进城方向车辆通过连江路、六一路等主干道绕行;建议晋安新店、东二环路前往鼓楼方向的车辆通过福飞南路、塔头路、国货东路、福马路等主干道绕行。

78岁老人采药迷失山林

被困福州宦溪镇恩顶水库附近山中,经救援平安归家

海都讯(记者 林涓 实习生 江舒茜) 16日下午1时4分,福建省登山协会接110指挥中心警务通告,称有名78岁老人15日上午进山采药,被困于福州宦溪镇恩顶水库附近的山中,彻夜未归。队员“老度”告诉记者,队员赶赴现场后,与走失老人取得联系,老人

向队员描述了自己周围的标志物,如水库、水塘、山石等,救援队依据目标重新制定了搜索方向,分组前往搜救。“我们用无人机寻找老人所说的标志物,然后分组前往,依据当地人的指引,沿小路上山搜索。”“老度”说,虽然老人求助时谈及身边的景物特征,

但随着老人的手机电量告罄,与救援队失去了联系。随后,搜救队再次用无人机搜索山区,但并未发现目标。幸运的是,老人在沿路前行的过程中,在民义村附近遇到停靠在路边的救援队所派车辆。“原来后来老人体力恢复了一些,就自己沿着大路慢慢往前走,一直

在移动,我们沿着小山路捷径进行搜寻,过程中与老人错开,好在最后找到了老人。”据了解,老人平时喜欢上山采草药,此前也曾涉足过走失区域,但当天为了寻找草药,走进了一条陌生小路,逐渐迷失了方向。目前老人已平安归家。

口腔医疗减负 老人种牙“不再难” 福州老牌口腔护航《全民口腔健康计划》

N 肖北/图 葛格/文

近日,《全民口腔健康计划》在福州启动,活动受到了很多口腔机构的关注。其中福州本土老牌机构同福医口腔率先推出了“关爱老人口腔健康之种植牙减负行动”,通过大幅下调种植牙价格,为缺牙市民带去福音。这一行动得到广大市民热烈支持,不过,也有市民来电咨询:七十多岁全口没牙的老人还能不能种牙?对此,同福医方面表示,活动投入人工智能种植牙技术,种一颗牙平均5分钟,可以马上种牙马上吃,为高龄老人种牙保驾护航。



郑晓玲主任为高龄老人讲解8分钟种植牙

技术援助缺牙群体 马上种牙马上吃

“高龄老人群体是缺牙的重灾区,更需要医疗援助。”同福医创始人郑晓玲主任告诉我们,老人身体耐受力较差,缺牙颗数较多,很多人有骨质疏松,或者缺牙太久牙槽骨萎缩严重,对医生技术要求更高。“种植牙价格大幅下调的同时,技术保障必须到位,才能保证

更多人享受到降价福利。”郑主任表示,她采用人工智能种植牙技术,只需环切一个小孔,就能精准种牙,保留了更多骨组织活性,植体初期稳定性更高,可以实现即刻负重。“一台半口种植手术,30分钟左右可以完成,当天就能适当饮食了。”

上万台手术磨练 啃下高龄种植硬骨头

据悉,此前同福医已连续举办7届“年龄当钱花”公益活动,为上千位年龄超过75岁的老人成功种牙,深受广大市民好评。“很多高龄老人都有被拒诊的经历,能不能种好牙,对他们很重要。”为了啃下高龄种植这块硬骨头,郑主任从上世纪90年代就开始出国深造,在科研遗体上做口腔颌面解剖,把口腔颌面构造、神经、血管分布及走向烂熟于心,

经过上万台手术磨练,把创口控制在3毫米以内,手术时间稳定在一颗5分钟左右,终于顺利拿下高龄种植。

“手术时间短,意味着一些血压、血糖较高的老人,只要能在术前将血压、血糖控制在受术范围内,也是可以种牙的。”郑主任认为,扩大手术适应症,降低种植价格,提升老年人的生活质量,也是社会进步的体现。

★医保定点单位★

《全民口腔健康计划》进行中 福州市民可享以下特权

初次到院可报销 打车费(封顶30元),挂号、拍片、检查费用全免,还可领取以下优惠!



微信申领通道

- 1. 价值230元超声波洁牙卡
- 2. 指定种植牙种1送1
- 3. 松牙拔除9.9元(首颗)

来电即送500元种牙抵用券+品牌食用油

申领热线: 400-0591-560